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POSUDEK OPONENTA

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE Název práce:  Aplikace geosyntetik pro zvýšení únosnosti porušeného asfaltového krytu Jméno autora: Bc. Sabina Bůchová Typ práce: diplomová Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) Katedra/ústav: Katedra technologie staveb Oponent práce: Ing. Martin Šrajer Pracoviště oponenta práce: STRABAG a.s.  II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ Zadání náročnější Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. -  Splnění zadání splněno Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.  Zadání bylo splněno dle požadavků a v požadovaném rozsahu.  Zvolený postup řešení vynikající Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. Bez výhrad.  Odborná úroveň A - výborně Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení Práce svojí odborností splňuje požadavky na závěrečnou práci. Vzhledem k tomu, že téma této práce není součástí výuky oboru, musela si studentka nastudovat téma samostatně.  Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce B - velmi dobře Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost Formální a jazyková úroveň je velmi dobrá. Práce je srozumitelná bez zjevných chyb.  Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi. Studentka čerpala z aktuálních technických norem, což hodnotím velice kladně. Veškeré citace odpovídají stanoveným požadavkům.  Další komentáře a hodnocení Bez komentáře.     
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 1. Jak hodnotíte návrh a použití geosyntetik v praxi při zvyšování únosnosti asfaltového krytu? 2. Ze zkoušek spojení asfaltových vrstev vyplývá v případě užití geomříže jejich nedostatečné spojení. Je vhodné přesto geosyntetika používat?  Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře.      Datum: 29.1.2018     Podpis: 


